



## Applikációs start-up képzés Torockón

Március 15-18. között került sor a *A jövő a zsebedben van* projekt keretében a második start-up képzésre. A projektet a pécsi Szentágothai Szakkollégium hirdette meg, a BBTE és egyben a Marketeam szakkollégiumot képviselve, Igaz Beáta és jómagam, Gergely Izabella vehettünk részt rajta. Erre az útra elkísértek, és segítettek munkánkat a projekt megvalósításában egyetemi tanáraink: dr. Săplăcan Zsuzsa, egyetemi adjunktus, valamint dr. Seer László, egyetemi adjunktus. A projekt keretében egy applikációra épülő start-up számára kellett üzleti tervet készítenünk.

A második találkozóra Torockón került sor, ahova a pécsiekkel együtt érkeztünk meg március 15-e délelőtt. A csütörtöki nap folyamán csapatösszerázót tartottunk, valamint meghatároztuk a végső csapatfelállást. A pénteki nap igazi kihívásokkal teli volt, rövid brainstorming következtében kiválasztottuk, melyik applikációs ötletünket szeretnénk megvalósítani, melyiknek lenne potenciálisan a legnagyobb sikere a piacon. Ezt követte a termékünk tulajdonságainak a megfogalmazása, amely egyelőre szupertitkos. hogy hogyan is segíti elő a hallgatók különféle problémáinak a megoldását. A nap hátralevő részében a Business Model Canvas segítségével elkezdtük körvonalazni a start-up projektünk értékajánlatát a célcsoport tulajdonságai alapján, majd szombaton folytattuk a szükséges erőforrások tervezésével, majd a költség és bevétel becsléssel.

Az intenzív képzés és ötletelés eredményeként létrejött a TANTI app és üzleti terve. Hogy mi is az TANTI? A TANTI egy mesterséges intelligenciára épülő rendszer, célja a hallgatók adminisztratív problémáinak kényelmes és gyors megoldása, az ügyintézők tehermentesítése mellett. Hogy mivel is foglalkozik pontosabban a TANTI, és miben is segíthetne nekünk, egyetemi hallgatóknak, az kiderül majd 2018. május elején, amikor is sor kerül a projekt keretében született applikációk bemutatójára és végső versenyére a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetemen.

Addig is buzgón dolgozunk a projekten, és várjuk a nagy megmérettetést!

Kolozsvár, 2018. 03. 21.

Gergely Izabella és Igaz Beáta – Tímea